

Мусаэльян В. Г.
(последний фотограф
Импери) выставка

731106,

ВЫСТАВКА

Последний фотограф Империи

Моск. правда. - 2006. - 13 мая б. - с. 8.

Государственный Исторический музей представил посвященную 100-летию Л. И. Брежнева выставку «ГЕНСЕК И ФОТОГРАФ»
В. Г. Мусаэльяна, специального корреспондента ИТАР-ТАСС.

Эта выставка — летопись, рассказывающая о людях, живших во времена Л. И. Брежнева, об эпохальных событиях, в центре которых был лидер Советского государства, а также о закрытых для публики мгновениях его личной жизни, которые тогда не было принято публиковать.

Владимир Гургенович Мусаэльян, отметивший 45-летие своей работы в ИТАР-ТАСС, в 28 лет стал личным фотографом Л. И. Брежнева. Обаятельный и тактичный, он раз и навсегда покорила Брежнева, охрану и «протокол».

Мечту каждого репортера — международную премию «Золотой Глаз» — он получил за слезы на глазах Генсека при встрече со спасенным лидером чилийских коммунистов Луисом Корваланом. Его фотографии публиковали все солидные мировые из-



дания. После распада СССР Владимира Гургеновича окрестили «последним фотографом Империи».

Ольга ПАВЛОВА.